
 
 
 
 
 
 
         Huizen, 19 maart 2019 
 
 
Onderwerp:  Raadsvragen over verbetermaatregelen Oude Haven 
 
 
Geacht college, 
 
In de aanloop naar de vergadering van commissie Fysiek Domein van 23 januari jl. zijn door de heer 
Meijerman van de VVD vragen aan uw college gesteld over aanpak Oude Haven. Aanleiding daarvoor 
was zijn constatering dat sprake was van achterstallig onderhoud. Bij de behandeling van zijn vragen 
in voornoemde commissievergadering merkte de heer Meijerman op, dat het al twee maanden 
geleden was dat de Oude Haven was geschouwd, en dat er was toegezegd dat de gemeente voor het 
zomerseizoen zal weten waaraan aandacht moet worden besteed.  
De vragen van de heer Meijerman zijn in de commissievergadering beantwoord door wethouder 
Verbeek. In haar beantwoording gaf wethouder Verbeek aan, dat er een werkgroep Haven was 
ingesteld en dat naar aanleiding van een schouw inmiddels een aantal ontwikkelpunten is benoemd. 
Zij meldde dat het college in de raadsvergadering van 21 maart 2019 met een voorstel zou komen 
voor het treffen van een aantal verbeterpunten en de financiële uitwerking ervan.  
De fractie van Leefbaar Huizen stelt vast dat een voorstel hierover, anders dan is toegezegd, niet op 
de agenda van de raadsvergadering van 21 maart a.s. staat. 
 
1. Kan het college aangeven wanneer het toegezegde voorstel wel behandeld kan worden in de 

raad, en in de daaraan voorafgaande vergadering van de commissie Fysiek Domein.  
2. Kan het college toelichten wat de oorzaak ervan is dat het voorstel nog niet voor behandeling 

in de raad is aangeboden, nu de toezegging deed veronderstellen dat het uitbrengen van het 
voorstel niet meer op zich zou laten wachten? 

 
Naar aanleiding van de toezegging van wethouder Verbeek dat in de raadsvergadering van 
donderdag 21 maart a.s. een voorstel over het aanbrengen van verbeteringen in de Oude Haven zou 
voorliggen, heeft ondergetekende in de commissievergadering van 23 januari jl. de vraag gesteld of 
de verbeteringen nog deze zomer zullen worden gerealiseerd? Hierop antwoordde de wethouder dat 
de maatregelen in het kader van de aantrekkelijkheid van de haven snel moeten worden genomen. 
 
3. Kan het college aangeven, nu het voorstel over het aanbrengen van verbeteringen op zijn 

minst nog 7 weken op zit laat wachten (uitgaande van behandeling van het voorstel in de 
raadsvergadering van 9 mei a.s.), of de te nemen verbetermaatregelen nog voor de zomer van 
2019 zullen worden gerealiseerd? 

 
Graag mondeling antwoord op mijn vragen in de raadsvergadering van donderdag 21 maart a.s.. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Rik de Bruijn  


